

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ
з протоколу № 15 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 28 лютого 2019 року

Присутні: 57 члени вченої ради з 70

Голова ради – Аранчій В. І.

Учений секретар – Булах Т.В.

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи про надання рекомендацій кандидату економічних наук, доценту Самойлик Юлії Василівни, доценту кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії як претенденту на присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 2019 року.

ВИСТУПИЛИ:

1. Доктор економічних наук, професор Макаренко П.М., завідувач, професор кафедри економіки підприємства, член-кореспондент НААН України, Заслужений працівник освіти України та доктор економічних наук, професор Писаренко В.В., завідувач, професор кафедри маркетингу, які надали позитивну характеристику кандидату економічних наук, доценту Самойлик Юлії Василівни, доценту кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії як претенденту на присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 2019 року.

Самойлик Юлія Василівна працює на кафедрі економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії з 2006 року, відразу після закінчення магістратури за спеціальністю «Менеджмент організацій». У 2010 році вона захистила кандидатську дисертацію, а у 2013 році отримала вчене звання доцента.

Юлія Василівна викладає навчальні дисципліни «Стратегія підприємства», «Соціальна економіка», «Економічна діагностика», «Аграрна політика та біоекономіка», «Стратегічні напрями розвитку аграрної галузі та підприємств». Крім того, вона займається організацією наукових та науково-практичних конференцій різного рівня. Керує науковим гуртком кафедри економіки підприємства «Сучасний економіст», займається профорієнтаційною роботою.

Юлія Василівна активний науковець, має понад 200 наукових праць, взяла участь у понад 100 наукових та науково-практичних конференціях різних рівнів. Має міжнародний досвід стажування в університеті Міссурі США, неодноразово проходила підвищення кваліфікації в Національному університеті біоресурсів і природокористування України, в ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН України та ін. Має свідоцтво дорадника.

Самойлик Юлія Василівна є вдумливим аналітиком, зрілим економістом, володіє різними економічними методами для проведення дослідження, вміє працювати як самостійно, так і в колективі, вдало поєднує теоретичні знання з практичними навиками. Користується повагою серед студентів та колег.

Пропозиція – внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлії Василівни як претендента на присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 2019 року.

2. Голова вченої ради, професор Аранчій В.І., ректор Полтавської державної аграрної академії на підтримку пропозиції про включення кандидатури кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлії Василівни до бюлетеня для таємного голосування.

3. Голова вченої ради, професор Аранчій В.І., ректор Полтавської державної аграрної академії запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської роботи; Булах Тетяну Вікторівну, ученого секретаря; Коляденко Зою Іванівну, начальника юридичного відділу.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлії Василівни, доцента кафедри економіки підприємства при обранні претендента Полтавської державної аграрної академії на присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 2019 року.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської роботи; Булах Тетяну Вікторівну, ученого секретаря; Коляденко Зою Іванівну, начальника юридичного відділу.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської роботи з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 лютого 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 лютого 2019 року.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Голову лічильної комісії Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської про результати таємного голосування щодо обрання претендента Полтавської державної аграрної академії, кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлії Василівни, доцента кафедри економіки підприємства на присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії № 3 від 28 лютого 2019 року з питання обрання кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлії Василівни, доцента кафедри економіки підприємства на присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 57, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 57, опущено в урну бюлетенів – 57, невикористаних бюлетенів – 13) вважати обраною кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлію Василівну, доцента кафедри економіки підприємства як претендента Полтавської державної аграрної академії на присудження Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 2019 року.

Прийнято одностайно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради академії,
ректор, професор

Учений секретар



[Handwritten signature]
В.І. Аранчій

[Handwritten signature]
Т.В. Булах